ОП ФУНДАМЕНТОМ ДЛЯ ХРИСТИАНСКОЙ СЕМЬИ ДОЛЖЕН БЫТЬ СТРАХ. СТРАХ ПЕРЕД ХРИСТОМ



 $^{5:22}$ Вы, жены, подчиняйтесь вашим мужьям, как Господу. 23 Ведь муж — глава своей жене, как и Христос — Глава и Спаситель Церкви — Своего тела. ²⁴ И как Церковь подчиняется Христу, так и жены должны во всем подчиняться своим мужьям. ²⁵ А вы, мужья, любите ваших жен так, как Христос полюбил Свою Церковь. Он Самого Себя отдал за нее, ²⁶ чтобы сделать ее святой, очистив ее водным омовением через слово, 27 чтобы Ему поставить ее перед Собой как славную Церковь, не имеющую пятна, или порока, или чего-то подобного, чтобы она была святой и непорочной. ²⁸ Точно так и мужья должны любить своих жен, любить, как свое собственное тело. Тот, кто любит свою жену, любит самого себя. 29 Ведь нет такого человека, кто бы ненавидел свое тело, но каждый питает свое тело и заботится о нем. Так и Христос заботится о Церкви, 30 потому что мы — члены Его тела. 31 «Поэтому оставит человек отца и мать и соединится со своей женой, и двое станут одной плотью». 32В этом великая тайна, но я говорю вам, что слова эти относятся к взаимоотношениям Христа и Церкви. ³³ А что касается вас, пусть каждый муж любит свою жену, как самого себя, и жена пусть почитает своего мужа. (Послание Ефесянам 5:22-33)

ФУНДАМЕНТОМ ДЛЯ ХРИСТИАНСКОЙ СЕМЬИ ДОЛЖЕН БЫТЬ СТРАХ. СТРАХ ПЕРЕД ХРИСТОМ

Чтобы разобраться в том, как Бог смотрит на семью и при каких условиях возможна любовь до гроба, нам нужно разобраться в сути:

•	любви мужей.	
•	Подчинения,	
•	Поклонения Богу	конкретного человека,

ПОКЛОНЕНИЕ БОГУ – ОБШИЙ КОНТЕКСТ КНИГИ

¹⁻³ **Благословен Бог и Отец нашего Господа Иисуса Христа**. Он во Христе благословил нас всеми духовными благословениями в небесах... ⁵⁻¹ **Подражайте Богу**, будучи Его любимыми детьми. ² Живите в любви, как и Христос нас полюбил и отдал Самого Себя за нас как жертвенное приношение Богу, в приятное благоухание... ²¹ Подчиняйтесь друг другу **из страха перед Христом**. (Послание Ефесянам 1:3-2; 5:1-2 и 21)

ЧТО МЫ ЧИТАЕМ ОБ ОТНОШЕНИЯХ МАЛЬЧИКОВ И ДЕВОЧЕК

В Божьем Слове мы находим простую причинно-следственную связь: сначала

Христос, потом всё остальное. И образ божественной семьи – это двое, любовь которых прежде всего обращена к Богу. Чтобы Сам Христос наполнял взаимоотношения, давая им божественный шанс.

ЖЁНЫ, РАССМОТРИТЕ БОЖИЙ АВТОРИТЕТ В СВОЁМ МУЖЕ!

- Это невозможно по-человечески, потому то вы видите его насквозь!
- Чтобы было легко идти за мужем, идите за Богом в нём.

Какого мужа стоит выбирать/в каких сферах стоит помочь мужу возрастать, как воспитывать мальчика?	
МУЖЬЯ, ХРИСТОС ПОШЁЛ НА СМЕРТЬ РАДИ СВОЕЙ НЕВЕСТЫ	
• Умирать не нужно. Но пересмотреть «центр вселенной» – стоит.	
• Идите за Христом – и жена последует за вами!	
Какую стоит выбирать жену/в каких сферах стоит помочь ей возрастать/как воспитывать девочку?	

ПРИГЛАШЕНИЕ К ПОКАЯНИЮ

Христос Свою любовь продемонстрировал не через романтический порыв. Но сделав то, на что мы не были способны – Он стал примером поклонения и послушания, чтобы мы просто жили в Божьей любви! И именно этой жертвенной любовью и страхом перед Христом мы призваны наполнить свою жизнь – чтобы наши семьи подчинялись Христу, а не служили источником счастья. Просите прощения у Бога, если:

- Ждали, что семья станет источником счастья,
- Смотрели на противоположный пол исключительно с эротической или романтической позиции,
- Жили так, будто центр вселенной вы.

ВОПРОСЫ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ И ОБСУЖДЕНИЯ В ГРУППЕ

- Прочитайте Послание Ефесянам 5:17-21. Прежде, чем перейти к рассмотрению семьи и отношений в ней, апостол Павел описывает, как должны строится отношения в церкви. Наша вера меняет не только наш взгляд на то, как мы себя ведём, как мужья или жёны. Она показывает нам, что именно отношения со Христом становятся той основой, на которой выстраивается вся наша жизнь будь мы холосты или в браке. В 17 стихе Павел призывает исполнятся Духом Святым, то есть мысленно возвращать управление всей жизнью в руки Бога, переподчиняя Ему всё в нашей жизни. А дальше, вплоть до 21 стиха, где говорится о взаимном подчинении и 22 стиха, где говорится о подчинении жён мужьям, Павел описывает результаты этого самого исполнения Духом Святым. Что это за результаты? Как выглядит община, которую описывает Павел? Как это проявляется в нашей жизни на практике, если мы холосты? Что изменяется в наших отношениях в браке, когда мы исполняемся Духом Святым?
- Прочитайте Послание Ефесянам 5:21-6:9. Этот отрывок в письме Павла церквям в Эфесе и окрестностях посвящен семейной и профессиональной жизни верующих. В древности эти две сферы были намного более тесно связаны и являлись одним целым жизнью домовладения. Апостол Павел не просто нанизывает один призыв за другим, раскрывая, каким образом выстраиваются взаимоотношения среди верующих в семье и на работе, но демонстрирует, каким образом поведение каждого прославляет Бога. Как Павел возвращает обязанности каждого к тому, что именно таким образом муж и жена, родители и дети, работодатели и работники прославляют Бога? Как каждый проявляет смирение и подчинение?
- Прочитайте Послание Колоссянам 3:18. Жёны и мужья совершенно равны в своей сущности перед Богом. Но у них разное призвание и разные роли в браке. В Послании Ефесянам «подчинение мужьям» - это результат исполнения Святым Духом. В Послании Колоссянам «подчинение мужьям» - это повеление. Исполняясь Духом Святым, мы можем теперь делать то, что должны делать, тогда, когда на это нет никаких физических и душевных сил. Подчинение подразумевает принятие мнения или решения, с которым вы не согласны, в тех ситуациях, когда вы не можете прийти к консенсусу. Поскольку подчинение является частью нашего поклонения Богу, оно не означает, что вы должны идти против воли Создателя, сознательно нарушая христианские моральные и этические нормы. Можете ли вы привести примеры из своей жизни, когда, скажем, вы с вашим супругом, знакомая вам пара или, может быть, ваши родители не могли прийти к единому мнению по какому-то вопросу? В чём заключалось подчинение жены мужу в этих случаях? В каких ситуациях, по вашему мнению, жена не должна подчиняться мужу, потому что муж ведёт её ко греху? Как вы определяете, в каких случаях жене нужно

- подчиняться нужно, а в каких нет?
- Прочитайте Послание Ефесянам 5:1 и 25-33. Современная культура даёт настолько странное понимание мужественности, что большинство юношей или мужчин просто не понимают, как верно проявлять свою любовь. С одной стороны, в нашей культуре ещё сильны стереотипы бесчувственного, но сильного мужчины, который подавляет своим авторитетом всех вокруг. На него можно положиться, но ты всегда не уверен, что любим в таких отношениях. С другой стороны, новые стандарты чуткого, но совершенно безвольного и слабого мужчины манят своей открытостью, но пугают ненадёжностью таких отношений. Павел помогает нам в этом, открывая секрет подражать Христу, а не культуре. Мы подражаем Ему так, как это делают маленькие дети, которые смотрят на своего любящего отца. Глядя на отрывок, что мы только что прочитали, подумайте: что именно Христос делает? Как в Его действиях проявляется сила? В чём заметна любовь? Каким образом в них находит отражение забота о нас?
- Прочитайте Евангелие от Иоанна 1:9-14 и 14:6-11; Послание Евреям 1:2-3. Подражая Христу, мужья в браке берут на себя обязанности пророка. Пророк был голосом Бога людям. Иисус, явив Себя, показал человечеству Отца. Отражая Христа в этом, мужья принимают на себя ответственность за духовное руководство семьёй в том, чтобы показывать пример в изучении Слова и молитве, напоминать семье о Благой вести спасения и обетованиях Божьих, привлекать внимание к тому, что Бог делает в нашей жизни, чтобы мы не принимали что-либо за данность. Да и просто в том, чтобы регулярно приводить свою семью в церковь или быть тем, кто следит за участием семьи в домашних дискуссионных группах. Другими словами, точно так же, как Христос взял на Себя инициативу, чтобы открыть нам Отца, и земные отцы обязаны брать на себя инициативу, чтобы открыть своим семьям Христа. Как Иоанн описывает, как Иисус являет нам Бога? Что мы узнаём о Боге, глядя на Христа? Как ещё на практике мужья могут открывать Бога своим семьям?

ПРИМЕНЕНИЕ

- Если вы в церкви впервые, сделайте шаг к Богу, попросите Его начать менять вашу систему ценностей. Чтобы центром мира и центром семьи стал Сам Бог.
- Семейные христиане, прославьте Господа за Его жертву и любовь. Бойтесь
 Его. И поразмышляйте, в чём вам стоит попросить прощения у своих
 половин и детей.
- Если семьи нет, благодарите Бога за образ Жениха и Невесты в Библии. Просите формировать вашу систему ценностей. Чтобы Господь был центром вселенной, а не вы, не романтика, не эротика.